
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 
06 червня 2019 р.                                               Київ                                                            № 394-р 

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «Koninklijke Philips N.V.» (далі – компанія «Philips») (м. Амстердам, Нідерланди) 

та «Carestream Health, Inc.» (далі – компанія «Carestream») (м. Рочестер, штат Нью-Йорк, 

США) про надання дозволу компанії «Philips» на придбання акцій компанії 

«Algotec Systems Ltd.» (м. Раанана, Ізраїль),  

 

 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в придбанні компанією «Philips» акцій компанії «Algotec 

Systems Ltd.», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

компанії. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «Algotec Systems Ltd.» здійснює діяльність із: розробки радіологічного 

програмного забезпечення для надання комплексу послуг із діагностичної візуалізації на базі 

медичного закладу та для радіологічних інформаційних систем; реалізації радіологічних 

модулів окремо; 

компанія «Algotec Systems Ltd.» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання, що утворюють Групу «Carestream»; 

в Україні Група «Carestream» здійснює діяльність із: торгівлі: друкованими та 

цифровими плівками на ринках радіології, охорони жіночого здоров’я, неруйнівного 

випробування матеріалів та на стоматологічному ринку в Україні; запасними частинами для 

систем переробки пластмас; кабельними лініями для низьковольтного капітального 

обладнання та запасними частинами до кабельних ліній; компонентами 

сільськогосподарської техніки; скобами; надувним рятувальним спорядженням, аварійно-

рятувальним спорядженням для підводних човнів та спорядженням для пілотів; надувними 

рятувальними плотами, човнами та спеціальною продукцією; розробки та продажу систем 

пожежної безпеки, які будуть використовуватися на борту суден у морській промисловості; 

надає послуги у сфері судноплавства; 

Група «Carestream» контролюється громадянином Канади; 

 

відносини контролю між компанією «Algotec Systems Ltd.» та Групою «Carestream» 

після здійснення концентрації будуть припинені; 
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компанія «Philips» є холдинговою компанією, яка здійснює діяльність із управління 

корпоративними правами суб’єктів господарювання та не здійснює діяльності на території 

України; 

компанія «Philips» разом із суб’єктами господарювання – резидентом та 

нерезидентами України утворюють Групу «Philips»; 

в Україні Група «Philips» здійснює діяльність із: реалізації побутової електротехніки, 

засобів особистої гігієни, побутового та автомобільного освітлення, виробів для матері та 

дитини й кавових машин; виробництва побутових електроприладів; оптової торгівлі 

електронним та телекомунікаційним обладнанням і пов’язаними складовими; надання послуг 

посередництва в торгівлі машинами, технічними засобами, суднами та літаками; 

виробництва опромінювального, електромедичного та електротерапевтичного обладнання; 

оптової торгівлі медичними та стоматологічними інструментами, медичними та 

ортопедичними виробами та лабораторним обладнанням. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компанії «Koninklijke Philips N.V.» (м. Амстердам, Нідерланди) на 

придбання акцій компанії «Algotec Systems Ltd.» (м. Раанана, Ізраїль), що забезпечує 

перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                                             М. НІЖНІК  

 


